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Наставница биологије Јелена Петровић и учитељица Анита Аранђеловић реализовале су заједно 

угледни час 5.новембра у  матичној школи у Суботинцу. 
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У нашој школи одржано је 7. новембра  школско такмичење из математике.На општинско 

такмичење пласирала су се два ученика из 3. и 7.разреда. 

Предавање  „ Безбедност у саобраћају“ у организацији МУП-а Алексинац одржано је у Мозгову  7. 

новембра.Ученицима 4.разреда указано је на правилно  понашање  у саобраћају и на опасности 

,које „вребају“, ако се неодговорно понашају на улици. 

 

Сваке године у новембру у нашој школи  посветимо час Вуку Стефановићу Караџићу у част његовог 

рођендана.Ове године 12.новембра наставница српског језика Катарина Гајић реализовала је час 

са ученицима 5.и 6. разреда у Мозгову ,са темом „Живот и обичаји народа српског“,Вука  

Стефановића  Караџића.Ученици 6.разреда израдили су плакат са најзначајнијим датумима у 

стваралаштву Вука Караџића.Чланови драмске секције извели су краћи сценски приказ прославе 

Божића.Док су ученици 5.разреда говорили народне пословице и изреке својим друговима из 7. и 

8.разреда. 
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Наставник географије Драгиша Мирић  реализовао је угледни час 12.новембра са ученицима   

8.разреда у Суботинцу.На овом часу  уз помоћ видео презентације обрађена је наставна јединица 

„Јапан“.  
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На часу грађанског васпитања наставница Ивана Илић је 14.новембра обележила Међународни 

дан толеранције.Том приликом је приказана презентација на тему толеранције и поштовање 

различитости међу људима.Ученици виших разреда у Суботинцу и Мозгову  су активно 

учествовали,износили своја сазнања и искуство на овом часу. 
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Учитељице Весна Живадиновић и Мирјана Цветковић са својим ђацима у Суботинцу  и Мозгову 

реализовале су 15.новембра пројектну наставу са темом „Како једеш,тако растеш“ у оквиру 

пројекта „Здраво растимо“.На овом часу учитељице су организовале радионице,чији је циљ 

промовисање здравих животних навика.Учитељица Весна Живадиновић  је своју креативну 

радионицу осмислила уз употребу пластелина,док је учитељица Мирјана Цветковић са својим 

уценицима правила колаче од теста. 
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Наша школа је део пројекта о примени микробита у настави.Микробит омогућава деци да брзо и 

лако савладају програмирање уз помоћ овог уређаја.Наставници наше школе Марина 

Миленковић,Марија Мадић,,Јелена Петровић,Ивана Илић, Бојан Младеновић,Душан 

Милетић,Дејан Илић ,Анита Аранђеловић ,Весна Живадиновић и педагог Александра Стојановић 

као и  директор школе Небојша Ћирић су део тима,који је 15.новембра представио ученицима 

наше школе могућности коришћења микробита у настави. 
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Припадници МУП-а Алексинац 19.новембра одржали су предавање са темом „Шта ради 

полиција,заједно против насиља“.И овом приликом ученицима је предочено на који начин могу  

да се боре против насиља и како да га препознају у свом окружењу. 

У оквиру изборног предмета чувари природе наставница Ана Стојановић је 22.новембра са 

ученицима виших разреда у Мозгову засадила садницу трешње у школском дворишту.Наставница 

је указала на важност сађења воћки и другог корисног биља у циљу очувања животне средине.У 

плану је да се ова акција настави и у наредном периоду. 
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Наставници физичког васпитања Бојан Младеновић и Душан Милетић су 23 .новембра са 

ученицима наше школе посетили Сајам спорта у Београду.Овај сајам организује Министарство 

спорта и омладине и Спортски савез Србије у циљу промовисања разних спортских вештина. 
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